KonTtpoabhasi pa6oTa no JuciunjinHe
«Monenu nHGpopMaIHOHHBIX MPOLIECCOB U cucTem», 2023 roa.

Bapuanr 1.

1. nsg cuctemsl, 3aJaHHON U PepeHIInaIbHbIM YPABHEHUEM:
y”-4y’+16y=3x(t)

a) OTPEJICIIUTh BHIXOAHOM curHai, eciu X(t)=COsX.

0) HaliTH NepeIaTOYHYI0 (PYHKIMIO, aMILUTUTYAHYIO U (Da30BYIO YaCTOTHBIE
XapaKTEPUCTHUKHU.

2. JIns cuctemsl, 3a1aHHON 1udepeHnalIbHbIM YpaBHEHHUEM
y’-6y=2x(t).

a) HAlTH BECOBYIO (DYHKITHIO;

0) onpenenuTh BBIXOIHOW curHaI, eciu X(t)=2exp(-3t).

Bapuanr 2.

1. Jlnst cucteMsl, 3aaHHON U PepeHInanbHbIM YPaBHEHHEM:

Yy +10y°+21y=-7X(t).

a) OTPECIIUTh BRIXOAHOM curHai, ecim X(t)=sint.

0) HaliTU epeIaTOYHYI0 (PYHKIMIO, aMILUTUTYAHYIO U (Da30BYIO YaCTOTHBIE
XapaKTEPUCTHUKHU.

2. J1ng cuctemsbl, 3aJaHHON U] PepeHnalbHbIM ypaBHEHUEM
y’+4y=6X(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKITHIO;

0) ompeaeuTh BBIXOAHOM curHai, eciu X(t)=3exp(-2t).

Bapuant 3.

1. st cuctemsl, 3ananHoi nuddepeHInatbHbIM ypaBHEHUEM:
y’+8y’+15y=8x(t)

a) OTPEJICIIUTh BBIXOHOM curHai, eciu X(t)=Cos2t.

0) HaliTU epeIaTOYHYI0 (PYHKIMIO, aMILUTUTYAHYIO U (Da30BYIO YACTOTHBIE
XapaKTEPUCTHKHU.

2. J1ng cuctembl, 3aJaHHON U] PepeHInabHBIM ypaBHEHUEM
y’-3y=4x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpeaeuTh BBIXOAHOM curHai, eciu X(t)=7exp(-3t).

Bapuanr 4.

1. Anst cuctemsl, 3aganHoi nuddepeHInaibHbIM ypaBHEHUEM:
y”-6y’+9y=-4X(t).

a) OTPEJICIIUTh BBIXOMHOM curHai, ecim X(t)=sin2t.

0) HaiiT nepenaTouHy0 GYHKIUIO, aMIUTUTYTHYIO U (Pa30BYI0 YaCTOTHBIE
XapaKTePUCTHKH.

2. 1 cuctembl, 3aJaHHON U] pepeHInalbHbIM ypaBHEHUEM
y’+6y=5x(t).

a) HAlTH BECOBYIO (DYHKITHIO;



0) ompeaeuTh BHIXOAHOM curaai, eciu X(t)=8exp(-t).

Bapuant 5.

1. lnst cuctemsl, 3a1aHHON nudepeHnanbHbIM YpaBHEHUEM:
y”-3y’+8y=5x(t).

a) OTPECIIUTh BEIXOAHOM curHai, eciu X(t)=cos3t.

0) HaliTU epeIaTOYHYI0 (PYHKIMIO, aMILUTUTYAHYIO U (Da30BYIO YaCTOTHBIE

XapaKTEPUCTHUKHU.

2. J1ng cuctemsbl, 3aJaHHON U] PepeHaIbHBIM ypaBHEHUEM

y’+9y=3x(t).

a) HAlTH BECOBYIO (DYHKITHIO;

0) onpenenuTh BeIX0HOM curHai, eciu X(t)=2exp(-t/2).

Bapuanr 6.
1. Inst cuctemsl, 3aganHoi nuddepeHInanbHbIM ypaBHEHUEM:
Y+ Y +12y=-4x(t).
a) OTPEICIIUTh BBIXOIHOM curHai, ecim X(t)=sin3t;
0) HaliTU epeIaTOYHYI0 (PYHKIHMIO, aMILUTUTYAHYIO U (Da30BYIO YaCTOTHBIE
XapaKTEPUCTHUKHU.
2. J1ng cuctembl, 3aJaHHON U] PepeHnalbHbIM ypaBHEHUEM
y’-9y=7x(t).
a) HAlTH BECOBYIO (DYHKITHIO;
0) ompeaesuTh BBIXOAHOM curaai, ecnu X(t)=3exp(-1/2).

Bapuanr 7.

1. st cuctemsl, 3ananHoi nuddepeHInatbHbIM ypaBHEHUEM:
y”’-10y°+25y= x(t)/2.

a) OTPEICIIUTh BBIXOIHOM curHa, eciu X(t)=cost;

0) HaliTU epeNaTOYHYI0 (PYHKIMIO, aMILUTUTYAHYIO U (Da30BYIO YACTOTHBIE

XapaKTEPUCTHKHU.

2. Jlnst cuctemsl, 3a1aHHON nudepeHInanibHbIM ypaBHEHHEM
y’+16y=2x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BBIXOAHOM curHai, ecnu X(t)=12exp(-3t).

Bapuanr 8.

1. lnst cuctemsl, 3a1aHHON 1U]epeHInanbHbIM YpaBHEHUEM:
y”’-9y’+8y=5x(t).

a) OTIPEJICIIUTh BBIXOIHOM curHai, ecym X(t)=sint;

0) HaiiT nepenaTouHyo GYHKIMIO, aMIUTUTYTHYIO U (Pa30BYI0 YaCTOTHBIE

XapaKTePUCTHUKH.

2. J1ng cuctembl, 3aJaHHON U] PepeHInalbHbIM YpaBHEHUEM
y’+4y=6X(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpeaenuTh BRIXOAHOM curHai, eciu X(t)=5exp(-2t).



Bapuant 9.

1. lnst cuctemsl, 3a1aHHON 1U]epeHnanbHbIM YpaBHEHUEM:
y”’-11y°+22y=-9x(t).

a) OTPEJICIIUTh BHIXOIHOM curHai, ecim X(t)=C0s2t;

0) HallTM mepeAaToyHyr (QYHKIUIO, AMIUIMTYAHYI0 H (a30BYIO YaCTOTHBIE

XapaKTEPUCTHUKHU.

2. J1ng cuctemsbl, 3aJaHHON U] PepeHnabHBIM ypaBHEHUEM

y’+5y=4x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpeaenuTh BeIXOAHOM curHai, eciu X(t)=2exp(-3t).

Bapuant 10.

1. lnst cuctemsl, 3aganHoi nuddepeHInatbHbIM ypaBHEHUEM:
y”+15y’-56y=-12X(t).

a) OTIPEICIIUTh BBIXOMHOM curHai, ecim X(t)=Sin2t;

0) HallTM mepeAaToyHyr (QYHKIUIO, AMIUIMTYAHYI0 H (a30BYIO YaCTOTHBIE
XapaKTEPUCTHKHU.

2. Jlnst cuctemsl, 3a1aHHOM nudepeHnanbHbIM ypaBHEHHEM

y’-12y=5x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BeIX0aHOM curHai, eciu X(t)=7exp(-t/3).

Bapuanr 11.
1. 1t cuctemsl, 3aaHHOM MU depeHIInalIbHBIM ypaBHEHHEM:
Yy 7y’ +12y=2X(t).
a) OTPEJCIUTh BHIXOAHOM curHai, ecim X(t)=cos3t;
0) HaliTH mepenaTovyHy (YHKIMIO, AMIUIUTYAHYI0 W (a30BYH YaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKH.
2. Jlnst cuctemsl, 3aaHHOM MU depeHIIMaIBHBIM ypaBHEHHEM
y’-5y=3x(t).
a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;
0) onpenesuTh BBIXOAHOM curHai, eciu X(t)=8exp(-1/2).

BapuanT 12.

1. lnst cuctemsl, 3a1aHHOl nudepeHITnanbHbBIM YpaBHEHUEM:

y7+6y’+9y=6X(t).

a) ONPENICIUTh BBIXOJHOW curHa, eciau X(t)=sin3t;

0) HallTH mepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTePUCTHKH.

2. Jlist cuctemsbl, 3a7aHHON nuddepeHnaIbHBIM ypaBHEHIEM

y’+14y=7x(t).

a) HallTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BeIXOAHOM curHal, eciu X(t)=11exp(-t/2).



Bapuant 13.

1. lnst cuctemsl, 3a1aHHON 1U(PepeHInanbHbIM YpaBHEHUEM:

y+6y’+8y=4X(t).

a) OTPEJICIIUTh BBIXOHOM curHai, eciu X(t)=cost;

0) HallTM mepeAaToyHyr (QYHKIUIO, AMIUIMTYAHYI0 H (a30BYIO YaCTOTHBIE
XapaKTEPUCTHUKHU.

2. J1ng cuctemsbl, 3aJaHHON U] pepeHnalbHbIM ypaBHEHUEM

y’+3y=8Xx(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BeIXOAHOM curHai, eciu X(t)= exp(-5t).

Bapuant 14.

1.1y cuctemsl, 3a1aHHON quddepeHnanbHbpIM ypaBHeHUEM: Y +7Y +13y=5X(t).
a) OTPEJICIIUTh BBIXOAHOM curHai, ecim X(t)=sint;

0) HallTH TepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKH.

2. Jlns cuctemsbl, 3aqaHHON nuddepeHInaTbHBIM ypaBHEHUEM

y’-9y=4x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BeIxoaHOM curHai, eciu X(t)=3exp(-t/5).

Bapuant 15.

1. Jlnst cuctemsl, 3a1aHHON nudepeHITnanbHBIM YpaBHEHUEM:

Yy +8y’+16y=3x(t).

a) ONPENICIIUTh BBIXOHOM curHa, eciu X(t)=C0oS2t;

0) HaWTH TmepenaTouHyr0 (QYHKIHIO, aMIUTUTYIHYI0 W (a30Byl0 YacTOTHBIC
XapaKTePUCTHKH.

2. Jlns cuctemsl, 3a7aHHON nuddepeHInaIbHBIM ypaBHEHUEM

y’-6y=5x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BBIXOHOM curHal, eciu X(t)=3exp(-4t).

BapuanT 16.

1. Jns cucremsbl, 3agaHHoi AuddepeHnaibHbiM ypaBHeHHEeM: Y7 -9y +14y=-
7X(1).

a) ONPENICIUTh BBIXOHON curHa, eciau X(t)=sin2t;

0) HallTH mepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTePUCTUKH.

2. JInst cuctemsl, 3a1aHHON nuddepeHnanbHbIM ypaBHEHHEM

y’+3y=4x(t).

a) HalTH BECOBYIO (DYHKIIHUIO;

0) onpenenuTh BBIXOAHOM curHal, eciu X(t)=exp(-4t).

Bapuant 17.



1. lnst cuctemsl, 3a1aHHON 1U]PepeHInanbHbIM YpaBHEHUEM:

Yy +13y’+42y=-2X(t).

a) OTPEICIIUTh BHIXOAHOM curHai, ecim X(t)=cos3t;

0) HaliTH mepenaTouHyr (YyHKIHIO, AMIUTUTYIHYI0 U (Da3oByl0 UYaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKHU.

2. J1ng cuctembl, 3aJaHHON U] pepeHnalbHbIM ypaBHEHUEM

y’-2y=x(1)/2.

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BBIXOAHOM curHai, eciu X(t)= exp(-2t).

BapuanT 18.

1. Jlnst cuctemsl, 3a1aHHOlN nudepeHIInanbHbBIM YpaBHEHUEM:
y7+10y’+25y=-6X(t).

a) OTPEICIIUTh BBIXOMHOM curHai, ecim X(t)=sin3t;

0) HallTH TepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKH.

2. Jlns cuctemsbl, 3aqaHHON nuddepeHInaTbHBIM ypaBHEHUEM

y’-2y=5x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BBIXOAHOM curHa, eciu X(t)=exp(-6t).

Bapuant 19.

1. Jlnst cuctemsl, 3a1aHHON nudepeHITnanbHBIM YpaBHEHUEM:

Yy +6y’+16y=-4X(t).

a) ONPENIEIUTh BBIXOHOW curHa, eciu X(t)=Cost;

0) HaWTH TmepenaTouHyr0 (QYHKIHIO, aMIUTUTYIHYI0 W (a30Byl0 YacTOTHBIC
XapaKTePUCTHKH.

2. Jlns cuctemsbl, 3aaHHON U depeHInaTbHBIM ypaBHEHUEM

y’-15y=9x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BeIX0AHOM curHai, eciu X(t)=3exp(-t/4).

BapuanT 20.
1. st cuctemsl, 3aaHHoi uddepeHITMaTbHBIM YPaBHEHUEM:
Yy +5y’+11y=-5x(t).
a) ONPENICIUTh BBIXOJHOU curHai, ecau X(t)=sint;
0) HallTH mepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKH.
2. Jlns cuctemsbl, 3a7aHHON muddepeHInaTbHBIM ypaBHEHUEM
y’+21y=12x(t).
a) HalTH BECOBYIO (DYHKIIHUIO;
0) onpeaenuTh BBIX0IHOM curHai, eciu X(t)=exp(-4t)/3.

Bapuant 21.



1. lnst cuctemsl, 3a1aHHON 1U]epeHInanbHbIM YpaBHEHUEM:

Yy +8y’+15y=8x(t)

a) OTPEJICIIUTh BIXOAHOM curHai, ecim X(t)=C0s2t;

0) HaliTH mepenaTouHyr (YyHKIHIO, AMIUTUTYIHYI0 U (Da3oByl0 UYaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKHU.

2. J1ng cuctembl, 3aJaHHON U] pepeHnalbHbIM ypaBHEHUEM

y’+6y=5x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BBIX0AHOM curHai, eciu X(t)=2exp(-t/4).

Bapuant 22.
1. JInst cucreMsl, 3ajaHHON qU(dEepeHIINATFHBIM YpaBHEHUEM:
Y+ y’+12y=-4x(t).
a) OTPEICIIUTh BBIXOMHOM curHai, ecim X(t)=sin2t;
0) HallTH TepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTePUCTHKH.
2. Jlns cuctemsbl, 3aqaHHON nuddepeHInaTbHBIM ypaBHEHUEM
y’+16y=2X(t).
a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;
0) ompeaenuTh BBIXOAHOM curHal, eciu X(t)=5exp(-2t).

Bapuant 23.

1. Jlnst cuctemsl, 3a1aHHOlN nudepeHITnanbHBIM YpaBHEHUEM:
y’-11y’+22y=-9x(t).

a) ONPENICIIUTh BBIXOHOM curHa, eciu X(t)=cos3t;

0) HallTH TepenaToyHyr0 (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 # (a30BYI0 YaCTOTHHIC

XapaKTePUCTHKH.

2. Jlns cuctemsbl, 3aaHHON nuddepeHInaTbHbIM ypaBHEHUEM

y’-12y=5x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpeaenuTh BBIXOIHOM curHai, eciu X(t)=exp(-t/6).

Bapuant 24,

1. st cuctemsl, 3aaHHoi TuddepeHITMaTbHBIM YPaBHEHUEM:

y7+6y’+9y=6X(t).

a) ONPENICIUTh BBIXOHOW curHa, eciau X(t)=sin3t;

0) HallTH mepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKH.

2. Jlns cuctemsbl, 3a7aHHON muddepeHInaTbHBIM ypaBHEHUEM

y’+3y=8x(t).

a) HalTH BECOBYIO (DYHKIIHUIO;

0) onpeaenuTh BeIXOAHOM curHal, eciu X(t)=3exp(-5t).

Bapuant 25.



1. Jlnsg cucremsl, 3agaHHOW nuddepeHInanbHbIM ypaBHeHHEM: Y +8Y’+16y=-
3x(t).

a) OTPEJICIIUTh BBIXOAHOM curHai, ecyu X(t)=Cost;

0) HaliTH mepenaTouHyr (YyHKIHIO, AMIUTUTYIHYI0 U (Da3oByl0 UYaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKHU.

2. J1ng cuctembl, 3aJaHHON U] pepeHnalbHbIM ypaBHEHUEM

y’+3y=4x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpeaenuTh BBIXOIHOM curHal, eciu X(t)=5exp(-2t).

Bapuant 26.

1. Jlnst cuctemsl, 3a1aHHOlN nudepeHIInanbHbBIM YpaBHEHUEM:
y7+10y’+25y=-6X(t).

a) OTPEJICIIUTh BBIXOAHOM curHai, ecim X(t)=sint;

0) HallTH TepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKH.

2. Jlns cuctemsbl, 3aqaHHON nuddepeHInaTbHBIM ypaBHEHUEM

y’-15y=9x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BeIX0AHOM curHa, eciu X(t)= exp(-4t)/5.

Bapuant 27.

1. lnst cuctemsl, 3a1aHHOlN nudepeHITnanbHbIM YpaBHEHUEM:

y”’-6y’+9y=-4X(t).

a) ONPENICIUTh BBIXOJHOW curHa, eciau X(t)=sin2t;

0) HaWTH TmepenaTouHyr0 (QYHKIHIO, aMIUTUTYIHYI0 W (a30Byl0 YacTOTHBIC
XapaKTePUCTHKH.

2. Jlns cuctemsbl, 3a7aHHON nuddepeHInaTbHBIM ypaBHEHUEM

y’+16y=2x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpenenuTh BeIX0MHOM curHai, eciu X(t)=8exp(-t/2).

BapuanT 28.
1. st cuctemsl, 3aaHHoi TuddepeHITMaTbHBIM YPaBHEHUEM:
y”’-3y’+8y=5x(t).
a) ONPENICIIUTh BBIXOHOM curHai, eciu X(t)=cos3t;
0) HallTH mepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKH.
2. Jlns cuctemsbl, 3a7aHHON muddepeHInaTbHBIM ypaBHEHUEM
y’+14y=7x(t).
a) HalTH BECOBYIO (DYHKIIHUIO;
0) onpenenuTh BeIXOAHOM curHai, eciu X(t)=12exp(-3t).

Bapuant 29.



1. lnst cuctemsl, 3a1aHHON 1U]PepeHInanbHbIM YpaBHEHUEM:
Y+ Yy +12y=-4x(t).
a) OTPEICIIUTh BBIXOIHOM curHai, ecim X(t)=sin3t;
0) HaliTH mepenaTouHyr (YyHKIHIO, AMIUTUTYIHYI0 U (Da3oByl0 UYaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKHU.
2. J1ng cuctembl, 3aJaHHON U] pepeHnalbHbIM ypaBHEHUEM
y’-9y=7x(t).
a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;
0) onpeaenuTh BeIXOAHOM curHal, eciu X(t)= exp(-t/2).

Bapuant 30.
1. Jlnst cuctemsl, 3a1aHHOlN nudepeHIInanbHbBIM YpaBHEHUEM:
y’-9y’+8y=5x(t).
a) OTPEJICIIUTh BBIXOMHOM curHai, ecym X(t)=sint;
0) HallTH TepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKH.
2. Jlns cuctemsbl, 3aqaHHON nuddepeHITnaTbHBIM ypaBHEHUEM
y’-12y=5x(t).
a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;
0) onpeaenuTh BBIXOIHOM curHal, eciu X(t)=2exp(-2t).

Bapuant 31.

1. Jlnst cuctemsl, 3a1aHHON nudepeHITnanbHBIM YpaBHEHUEM:
y7+13y’+30y=-2x(t).

a) ONPEJICIUTh BBIXOHOM curHai, eciu X(t)=cos3t;

0) HallTH TepenaToyHyr0 (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 # (a30BYI0 YaCTOTHHIC
XapaKTePUCTHKH.

2. Jlns cuctemsl, 3a7aHHON nuddepeHInaIbHBIM ypaBHEHUEM

y’-2y=x(t)/2.

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpeaenuTh BeIXOAHOM curHai, eciu X(t)= exp(-t);

Bapuant 32.

1. st cuctemsl, 3aaHHoi uddepeHITMaTbHBIM YPaBHEHUEM:
y7+10y’+9y=-6X(t).

a) ONPENICIUTh BBIXOJHOU curHai, eciau X(t)=sin3t;

0) HallTH mepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKH.

2. Jlns cuctemsbl, 3a7aHHON muddepeHInaTbHBIM ypaBHEHUEM

y’-2y=8x(t).

a) HalTH BECOBYIO (DYHKIIHUIO;

0) onpenenuTh BeIXOAHOM curHal, eciu X(t)=exp(-3t).

Bapuant 33.



1. lnst cuctemsl, 3a1aHHON 1U]PepeHInanbHbIM YpaBHEHUEM:

y’+6y’+5y=-X(t).

a) OTPEICIIUTh BBIXOIHOM curHai, eciu X(t)=cost;

0) HaliTH mepenaTouHyr (YyHKIHIO, AMIUTUTYIHYI0 U (Da3oByl0 UYaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKHU.

2. J1ng cuctembl, 3aJaHHON U] pepeHnalbHbIM ypaBHEHUEM

y’-15y=2x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpeaenuTh BeIX0AHOM curHal, eciu X(t)=3exp(-t/14);

Bapuant 34.
1. Jlnst cuctemsl, 3a1aHHOlN nudepeHIInanbHbBIM YpaBHEHUEM:
Yy +5y’+4y=-3x(t).
a) OTPEICIIUTh BBIXOMHOM curHai, ecim X(t)=sin2t;
0) HallTH TepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTEPUCTHKH.
2. Jlns cuctemsbl, 3aqaHHON nuddepeHInaTbHBIM ypaBHEHUEM
y’+21y=3X(t).
a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;
0) onpeaenuTh BBIXOIHOM curHai, eciu X(t)=exp(-2t)/8

Bapuant 35.

1. Jlnst cuctemsl, 3a1anHOl nudepeHITnanbHbIM YpaBHEHUEM:

Yy +8y +7y=4x(t)

a) OTPEJICIIUTh BIXOAHOM curHai, ecim X(t)=C0S2t;

0) HaWTH TmepenaTouHyr0 (QYHKIHIO, aMIUTUTYIHYI0 W (a30Byl0 YacTOTHBIC
XapaKTePUCTHKH.

2. JIns cuctemsl, 3a1aHHON TuddepeHInaIbHBIM YpaBHCHHEM

y’+6y=2x(t).

a) HaliTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;

0) onpeaenuTh BBIXOAHOM curHai, eciu X(t)=2exp(-t/5).;

BapuanTt 36.
1. JInst cucreMsl, 3ajaHHON TU((EepeHIINATHFHBIM YPpaBHEHUEM:
Y7+ y’-12y=6x(t).
a) ONPENICIUTh BBIXOJHON curHa, eciau X(t)=sin2t;
0) HallTH mepeaaToyHyr (YHKIUIO, aMIUIMTYAHYI0 © (a30BYyI0 YaCTOTHBIC
XapaKTePUCTHKH.
2. Jlist cuctemsbl, 3a7aHHON nuddepeHnaIbHBIM ypaBHEHIEM
y’+16y=5x(t).
a) HallTU BECOBYIO (DYHKIIHIO;
0) onpeaenuTh BBIXOAHOM curHal, eciu X(t)=3exp(-2t).



